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                                                               SALE OF BONGS IN VICTORIA - 16/18 SEP 2011 
NEWSPOLL                                                                                                                                                    JOB:X110906A 
TABLE  5            STANDARD ANALYSIS PANEL I *BY* X3. BAN ON SALE OF BONGS WOULD \ WOULD NOT REDUCE USAGE OF MARIJUANA IN VICTORIA                            PAGE 7 
              BASE: WTD. RESP.(000's) 
           WEIGHTS: HIGHEST LEVEL OF SCHOOLING COMPLETED/AGE\SEX\AREA 
 
                     
                                 SEX                     AGE                 GROCERY BUYER    CHILDREN    MARITAL STATUS       WORK STATUS       
                            
                      TOTAL   MALE  FEMALE 18-34  35-49  50-64    65+  TOTAL    YES      NO    YES      NOMARRIED     NOT   FULL    PART  NOT AT 
                                                                         50+                                      MARRIED  -TIME   -TIME     ALL 
                     
RESPONDENTS             301    150     151    75     89     60     77    137    206      95    109     192    186     115     99      80     122 
WTD. RESP.(000's)      4317   2120    2197  1391   1187    979    760   1739   2763    1554   1651    2666   2591    1726   1416    1292    1609 
                     100.0% 100.0%  100.0%100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%  100.0% 100.0%  100.0% 100.0%  100.0% 100.0%  100.0%  100.0% 
                                                                                                                                                 
X3. BAN ON SALE OF BONGS WOULD \ WOULD NOT REDUCE USAGE OF MARIJUANA IN VICTORIA                                                                     
                                                                                                                                                 
Yes \ would reduce      976    414     563   224    248    272    232    504    697     280    283     693    678     298    296     212     469 
use of marijuana      22.6%  19.5%   25.6% 16.1%  20.9%  27.8%  30.5%  29.0%  25.2%   18.0%  17.1%   26.0%  26.2%   17.3%  20.9%   16.4%   29.1% 
                                                                                                                                                 
No \ would not         3090   1603    1487  1103    879    659    450   1108   1933    1157   1275    1815   1757    1333   1034    1010    1045 
reduce usage          71.6%  75.6%   67.7% 79.3%  74.1%  67.3%  59.2%  63.7%  70.0%   74.4%  77.2%   68.1%  67.8%   77.2%  73.0%   78.2%   65.0% 
                                                                                                                                                 
Don't know              250    103     148    64     60     48     78    126    133     118     93     158    156      95     86      70      95 
                       5.8%   4.9%    6.7%  4.6%   5.1%   4.9%  10.3%   7.3%   4.8%    7.6%   5.6%    5.9%   6.0%    5.5%   6.1%    5.4%    5.9% 
                                                                                                                                                 
TOTALS                 4317   2120    2197  1391   1187    979    760   1739   2763    1554   1651    2666   2591    1726   1416    1292    1609 
                     100.0% 100.0%  100.0%100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%  100.0% 100.0%  100.0% 100.0%  100.0% 100.0%  100.0%  100.0% 
                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


